

Martes, 15 agosto 1967

INFORMACION DE

SAN JUAN

Se bautiza una bicicleta como si fuera un trasatlántico

SAN JUAN (De nuestro corresponsal, M. Sánchez Buades).—Don José Sellers Sala es un apasionado aficionado al deporte del pedal que aún practica diariamente, pese a sus 42 años, con el mismo ardor y entusiasmo de sus años jóvenes. Esta afición lo mismo le lleva a intentar escalar la Carrasqueta, —proeza que no pudo llevar a feliz término, hace unos días, porque los años no pasan en balde—, como a patrocinar económicamente la instalación de metas volantes en esta población, en cuantas competiciones ciclistas pasan por aquí.

Ahora nos ha sorprendido el buen amigo Sellers, popularmente conocido por "De Moment", con la compra de una nueva bicicleta de carrera, último modelo, dotada de todos los adminículos precisos para participar en cualquier clase de competiciones, pese a que ya sólo cultiva este deporte como simple distracción, "y para no perder la forma".

El pasado jueves tuvo lugar la presentación ante sus amigos y aficionados de tan valiosa adquisición, en la que ha invertido más de 12.000 pesetas, y como si de un gran trasatlántico se tratara, se procedió a su bautizo en una céntrica cafetería de la avenida de José Antonio, centro de reunión de todos los deportistas locales. La ceremonia fue apadrinada por Enrique Cases, conocido industrial alicantino, afincado ahora en esta villa, quien rompió sobre la máquina la consabida botella de champaña. Y terminado el acto, todos los presentes fueron espléndidamente obsequiados por los señores Casas y Sellers.

Deseamos al amigo "De Moment" que pueda disfrutar durante muchos años de su magnífica adquisición.

BODAS DE ORO MATRIMONIALES

Ha celebrado sus bodas de oro el matrimonio formado por el in-

dustrial carnicero de esta plaza don Modesto Hernández Gómez y doña Julia Lizardo Martínez. La efemérides bien merecía una solemne conmemoración y así en tan fausto día tuvieron la satisfacción de verse rodeados de sus cuatro hijos con sus consortes y sus diez nietos, para dar gracias a Dios en primer lugar, por el medio siglo de vida juntos, mediante la celebración de una misa de acción de gracias que, como buenos rafaleños, —aunque llevan más de 20 años en San Juan—, oyeron ante el altar de la Virgen del Rosario; que es la Patrona de Rafal, su pueblo de origen.

Y después la alegría de reunir en la mesa a toda su familia, pasando una jornada verdaderamente inolvidable, que don Modesto, con su buen humor y simpatía de siempre, asegura estar dispuesto a repetir dentro de otros cincuenta años. Nuestra más cordial enhorabuena.